
В Хабаровском крае осужден местный житель, обвиняемый в убийстве мужчины

Собранные Ванинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора по уголовному делу в отношении 41-летнего жителя г. Советская Гавань. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 26 апреля 2022 года в квартире жилого дома в г. Советская Гавань во время распития спиртных напитков между мужчинами возник конфликт, в ходе которого один из них нанес другому множественные удары ножом в различные части тела, в том числе в область груди, в результате чего наступила смерть потерпевшего на месте происшествия.

По уголовному делу реализован широкий комплекс следственных мероприятий, направленных на установление обстоятельств случившегося и изобличения причастного к совершению преступления лица.

Судом с учетом позиции прокуратуры Советско-Гаванского района мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы.

02 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1745772>